METpa e TOV XAPOKA 00U TTOCO HaKpUL eival to idL:

e P

To $pibL eivat ......... EK.

MéEtpa mooa EKOTOOTA £lval To KABe HOAUBL Kal pHeTd ypae
TIOOO PEYOAUTEPO Elvol TO HEYAAO HOAUBL amd TO UIKPO:

To peydAo poAUBL evat ............EK.

To pkpO HOAUBLElval  .............EK.

To peyalo poAuBLeivat..............EK.
noptokahi

HeyaAUTEPO A no

TO ULKPO.

MNa va nape and to A oo E, nows Spdpos Eival 0 N SJOVTOPOS, 0 noprokadi
h O NPaINVOS;

O moptokaAl Spoduocg
glvat ............EK.

A ? £K B TPACLVO

2 £K. O npaocvog 6pouog
glvat ...........EK.

r 3 £K. Mo ouvtopog SpouoG
glvalL o

TIoU €lval

b d 5 £K. EK. LLKPOTEPOC

TIOPTOKOAL




